
 

 
ARE WE GOLDEN? 

COSECHA DE ESTRATEGIA 

Un recién nacido mide 20 pulgadas. Sus piernas miden 6 pulgadas cada una. ¿Cómo puedes 
estimar la razón entre la longitud del cuerpo del bebé y la longitud de sus piernas? 

En el primer recuadro, escribe cómo estimarías esta razón. Muestra tu trabajo o explica tu 
razonamiento. 

Mi estrategia:  

Estrategia de compañero 1: Nombre de Compañero 1: _______________ 

Estrategia de compañero 2: Nombre de Compañero 2: _______________ 

Estrategia de compañero 3: Nombre de Compañero 3: _______________ 

 


